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Πιστοποιημένος φορέας παροχής υπηρεσιών Πρωτοβάθμιας Κοινωνικής Φροντίδας μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα Ν.Π.Ι.Δ. Απόφαση αρ. Δ14/28049/640  Αρ. φύλου ΦΕΚ 3379


Πάτρα, 12 Νοέμβρη 2020
Η «ΠΡΟΤΑΣΗ Κίνηση για έναν άλλο τρόπο ζωής»,  είναι σύλλογος εθελοντών ενεργών πολιτών που  δραστηριοποιείται στην Πάτρα από το 1988, με στόχο την πρόληψη των εξαρτήσεων, τη διατύπωση προτάσεων που στοχεύουν στην ποιότητα ζωής των πολιτών και την υλοποίηση  παρεμβάσεων πρόληψης σε παιδιά, γονείς, σχολεία, κοινότητα. 
Στο επίκεντρο του έργου της είναι ο άνθρωπος. Η ανθρώπινη αξία μετριέται με αυτό που είναι κάποιος και όχι με αυτό που έχει. Πορευόμαστε προς την ευτυχία όσο εξελισσόμαστε ως πρόσωπα σε συνεργασία με τους συνανθρώπους μας. 

Το έργο της επιτελείται από επαγγελματίες  ψυχικής υγείας και ομάδες  εθελοντών εκπαιδευμένων  στο πεδίο της πρόληψης. Ο τρόπος λειτουργίας των ομάδων και οι σχέσεις που αναπτύσσονται μέσα σ’ αυτές βοηθούν τα μέλη στην προσωπική τους ανάπτυξη και προωθούν στην πράξη «τον άλλο τρόπο ζωής». 


- Ομάδα ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ και ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ με επιτελικό ρόλο  στη διοίκηση και βιωσιμότητα του φορέα. Συνεργασίες με εθνικούς & διεθνείς φορείς (Υπουργείο Παιδείας, Περιφέρεια, Δήμος, ΙΝΕPS) σε θέματα εκπαίδευσης, κοινωνικά, πολιτισμού, προαγωγής ψυχοκοινωνικής υγείας, κ.ά.


- Ομάδα ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ & ΟΙΚΟΝ. ΣΤΗΡΙΞΗΣ. Προβολή του έργου του φορέα, δημιουργία σχέσεων, συνδέσεων και δράσεις οικονομικής  στήριξης .

- Ομάδα Κοινωνικής Δικτύωσης  ΔΙΟΔΟΣΣΣ . Δράσεις και συνεργασίες με τη «Γειτονιά» για ανάδειξη της ιστορίας της και  ευαισθητοποίηση/ ενεργοποίηση των πολιτών για το χτίσιμο μια σύγχρονης γειτονιάς. 
- Ομάδα  ΕΜΨΥΧΩΤΩΝ. «Κράτα με να σε κρατώ»- Βιωματικά εργαστήρια νηπίων με τους γονείς τους, για την ενδυνάμωση της σχέσης παιδιού -γονέα .


- Κέντρο Δημιουργικής Απασχόλησης (ΚΔΑ).  Λειτουργία ομάδων παιδιών και εφήβων  για την καλλιέργεια προσωπικών και κοινωνικών δεξιοτήτων.  Σε συνεργασία  με την εκπαιδευτική κοινότητα,  υλοποίηση προγραμμάτων πρόληψης σε μαθητές.  
- Ομάδα ΣΤΕΚΙΟΥ. Ανοιχτές ενημερωτικές/ψυχαγωγικές εκδηλώσεις  με στόχο τον προβληματισμό και την ευαισθητοποίηση των πολιτών με θέματα που αφορούν στην τέχνη, τον πολιτισμό, την ιστορία, την υγεία, το περιβάλλον κ.ά.

- Ομάδα ΓΟΝΙΩΝ. Ενημερώνει/Ευαισθητοποιεί/Εκπαιδεύει  γονείς  για την ενδυνάμωση του γονεϊκού ρόλου και τη δημιουργία υγιών σχέσεων μέσα στην οικογένεια.

Αναλυτικώτερα, υπηρεσίες  που προσφέρονται στη διάρκεια της χρονιάς

Για παιδιά 4-6 ετών: 
Εεργαστήρια που  υλοποιούνται στο χώρο του ΚΔΑ και θα συμμετέχουν παιδιά 4-6 ετών μαζί με τους γονείς τους. 
Για παιδιά Α δημοτικού έως και Γ’ Γυμνασίου: 
Ψυχοεκπαιδευτικές  ομάδες για ανάπτυξη προσωπικών και κοινωνικών δεξιοτήτων στο Κέντρο Δημιουργικής Απασχόλησης του φορέα. 
Για Γονείς/Συλλόγους Γονέων και Κηδεμόνων: 
Πραγματοποιούνται ενημερώσεις ευαισθητοποίησης σχετικά με το θέμα της εξαρτητικής συμπεριφοράς σε σχολεία με τη συνεργασία των Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων, υλοποιούνται βιωματικά σεμινάρια για την ενδυνάμωση του γονεικού ρόλου, λειτουργεί ομάδα εθελοντών γονιών. 
Για εκπαιδευτικούς: 
Βιωματικά σεμινάρια-εκπαιδεύσεις σε συνεργασία με το ΠΕΚΕΣ και το Διεθνές Δίκτυο Παραγωγικής Μάθησης
Για την Γειτονιά: 
Λειτουργία ομάδας Γειτονιάς στην οποία συμμετέχουν φορείς, συλλογικότητες και ενεργοί πολίτες που θέλουν να βελτιώσουν την ποιότητα ζωής της γειτονιάς με στόχο την ενδυνάμωση του κοινωνικού ιστού.
Για την κοινότητα:
α) Ανοιχτές εκδηλώσεις με προβολή ταινιών, βιβλιοπαρουσιάσεις κ.α. με στόχο τον προβληματισμό και την ευαισθητοποίηση.  
β) Σεμινάριο Νέων Μελών στο οποίο οι συμμετέχοντες ενημερώνονται για την πρόληψη της εξάρτησης και τρόπο λειτουργίας του φορέα και στη συνέχεια μπορούν να επιλέξουν αν θα γίνουν μέλη του φορέα και αν θα συμμετέχουν στις ομάδες έργου.
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